
携帯電話やスマートフォン等についてのアンケート結果

調査日：令和４年４月
調査対象：１年～３年
調査人数

１年生 ２年生 ３年生 男子 女子 計
19 23 25 37 30 67

設問２　　自分専用のインターネット機器をもっているか。
（スマホ、携帯、パソコン、タブレット、インターネット可能なゲーム・音楽プレーヤー）

１年生 ２年生 ３年生 男子 女子 計
2 ① あり 89.5 95.7 100.0 97.3 93.3 95.5

② なし 10.5 4.3 0.0 2.7 6.7 4.5

設問３　　設問２で「①もっている」と答えた人は、どれをもっているか。
（複数回答可）

１年生 ２年生 ３年生 男子 女子 計

3 ① スマートフォン 73.7 87.0 80.0 78.4 83.3 80.6
② 携帯電話（ガラケー） 5.3 0.0 4.0 2.7 3.3 3.0
③ パソコン 15.8 4.3 20.0 16.2 10.0 13.4
④ タブレット端末 10.5 13.0 24.0 21.6 10.0 16.4
⑤ ゲーム･プレーヤー 63.2 52.2 64.0 70.3 46.7 59.7

設問４　　携帯電話やスマートフォンなどを持った理由は何か。
（複数回答可）

１年生 ２年生 ３年生 男子 女子 計
4 ① 自分が欲しかったから 47.4 73.9 88.0 73.0 70.0 71.6

② 友達がもっているから 15.8 17.4 16.0 16.2 16.7 16.4
③ 家族との連絡用として 63.2 47.8 56.0 56.8 53.3 55.2
④ 友達との連絡用として 42.1 39.1 48.0 43.2 43.3 43.3
⑤ 親に勧められたから 5.3 8.7 24.0 16.2 10.0 13.4
⑥ 調べごとや勉強のため 15.8 26.1 24.0 18.9 26.7 22.4

 ⑦ その他 0.0 8.7 4.0 8.1 0.0 4.5
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設問５　　平日の携帯電話やスマートフォンなどの使用時間

１年生 ２年生 ３年生 男子 女子 計
5 ① 30分未満 5.3 0.0 4.0 2.7 3.3 3.0

② 30分～１時間 21.1 4.3 12.0 10.8 13.3 11.9
③ １時間～２時間 15.8 17.4 20.0 10.8 26.7 17.9
④ ２時間～３時間 15.8 47.8 44.0 43.2 30.0 37.3
⑤ ３時間以上 31.6 26.1 20.0 29.7 20.0 25.4

設問６　　携帯電話やスマートフォンなどの使用時刻（遅くて何時？）

１年生 ２年生 ３年生 男子 女子 計
6 ① 8時前 5.3 4.3 0.0 5.4 0.0 3.0

② 8時 0.0 0.0 8.0 2.7 3.3 3.0
③ 9時 21.1 4.3 16.0 16.2 10.0 13.4
④ 10時 15.8 13.0 12.0 18.9 6.7 13.4
⑤ 11時 21.1 30.4 24.0 27.0 23.3 25.4
⑥ 11時以降 5.3 30.4 12.0 13.5 20.0 16.4
⑦ 12時以降 15.8 13.0 28.0 13.5 26.7 19.4

設問７　　携帯電話やスマートフォンなどでＳＮＳを使用するか

１年生 ２年生 ３年生 男子 女子 計
7 ① SNS毎日 36.8 78.3 76.0 62.2 70.0 65.7

② ときどき 21.1 13.0 4.0 16.2 6.7 11.9
③ しない 31.6 4.3 20.0 18.9 16.7 17.9
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設問８　　携帯電話やスマートフォンなどでもっとも多く使用する機能は

１年生 ２年生 ３年生 男子 女子 計
8 ① 通話 15.8 8.7 8.0 8.1 13.3 10.4

② インターネット検索 10.5 0.0 16.0 8.1 10.0 9.0
③ ゲーム 26.3 43.5 20.0 48.6 6.7 29.9
④ メール 31.6 4.3 28.0 21.6 20.0 20.9
⑤ SNSで情報発信 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
⑥ SNSで情報を見る 5.3 13.0 36.0 8.1 33.3 19.4
⑦ 他 5.3 26.1 0.0 8.1 13.3 10.4

設問９　　ライン（ＬＩＮＥ）をしたことがありますか。

１年生 ２年生 ３年生 男子 女子 計
9 ① ラインあり 68.4 87.0 84.0 75.7 86.7 80.6

② ライン無し 15.8 8.7 16.0 18.9 6.7 13.4

設問10　　家庭における携帯やスマートフォンなどの使い方についてのルール

１年生 ２年生 ３年生 男子 女子 計
10 ① ルールは無い 36.8 69.6 44.0 54.1 46.7 50.7

② 時間を決めている 36.8 21.7 40.0 35.1 30.0 32.8
③ 場所を決めている 10.5 0.0 4.0 0.0 10.0 4.5
④ 内容制限がある 10.5 0.0 4.0 8.1 0.0 4.5
⑤ その他 0.0 4.3 8.0 2.7 6.7 4.5
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設問１１　　フィルタリングサービスを利用しているか

１年生 ２年生 ３年生 男子 女子 計
11 ① 利用している 26.3 26.1 36.0 32.4 26.7 29.9

② 利用していない 31.6 0.0 16.0 24.3 3.3 14.9
③ 今は解除した 5.3 13.0 4.0 8.1 6.7 7.5
④ インターネット使用不可 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
⑤ 不明 26.3 56.5 44.0 32.4 56.7 43.3

設問１２　　携帯電話やスマートフォンを介するトラブルの有無 ※設問１２のグラフはありません

１年生 ２年生 ３年生 男子 女子 計
12 ① トラブルあり 21.1 8.7 24.0 27.0 6.7 17.9

② トラブルなし 68.4 87.0 76.0 70.3 86.7 77.6

設問１３　　携帯やスマホの使用により勉強がおろそかになっていると思うか

１年生 ２年生 ３年生 男子 女子 計
13 ① 全く思わない 21.1 13.0 28.0 21.6 20.0 20.9

② ときどき思う 68.4 52.2 64.0 56.8 66.7 61.2
③ いつも思う 0.0 26.1 8.0 16.2 6.7 11.9

設問１４　　携帯やスマホの使用により生活リズムが崩れていると思うか

１年生 ２年生 ３年生 男子 女子 計
14 ① 全く思わない 52.6 34.8 48.0 40.5 50.0 44.8

② ときどき思う 26.3 56.5 36.0 43.2 36.7 40.3
③ いつも思う 10.5 4.3 16.0 13.5 6.7 10.4
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